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Tlačová správa 

 

 

Cieľom projektu s názvom „Access2Health - Uľahčenie prístupu k lekárskym zásahom na oboch 

stranách hranice” podaného na základe výzvy SKHU/1902, Programu spolupráce Interreg V-A 

Slovenská republika-Maďarsko, je nadviazať cezhraničnú spoluprácu medzi zdravotníckymi 

zariadeniami     za účelom spoločnej starostlivosti o pacientov.  

Na spolupráci sa na maďarskej strane podieľala spoločnosť CSPmed Kft so sídlom v Miškolci     

a   na slovenskej Poliklinika so sídlom vo Veľkých Kapušanoch za účasti Nemocnice Erzsébet         

v Sátoraljaújhelyi.  

V rámci projektu získala CSPmed Kft (3525 Miskolc, Kis-Hunyad utca 45 fsz. 3) multifunkčný 

laserový systém, ktorý je možné použiť pri operáciách a na liečbu komplikovaných stavov, 

jaziev, kožných lézií a vredov v nemocnici v Sátoraljaújhelyi. Poliklinika vo Veľkých 

Kapušanoch  obstarala z poskytnutého zdroja digitálny röntgen a nemocničné polohovateľné 

lôžka        pre pacientov.  

Počas projektu prebehla v nemocnici Sátoraljaújhely výmena odborných skúseností a výsledky 

boli prezentované na Poliklinike vo Veľkých Kapušanoch.  

Pomocou zariadení obstaraných v rámci projektu sa skráti cesta starostlivosti o pacienta 

laserovým systémom obstaraným spoločnosťou CSPmed Kft., je možné realizovať aj liečbu 

diagnostikovaných pacientov na Slovensku ako aj v Maďarsku.  

Záverečná tlačová konferencia sa uskutoční 31. mája 2022 o 10:00 v Dome Szent Anny 

Kolpingovej (Miskolc, Szent Anna tér 1), počas ktorej bude CSPmed Kft. informovať o 

udalostiach a výsledkoch projektu. 



 

 

 

 

Údaje: 

Názov programu: „Access2Health – Uľahčenie prístupu k zdravotným zásahom na oboch 

stranách hranice“ (SKHU / 1902 / 4.1 / 049)  

Termín realizácie: 01.10.2020 - 31.05.2022  

Hlavný príjemca: CSPmed Kft (výška podpory z ERDF: 118 150 EUR)  

Prijímateľ: Poliklinika Veľké Kapušany (výška grantu ERDF: 170 000 Euro)  

Celkový rozpočet: 339 000 Euro  

Výška podpory z ERDF: 288 150 Euro  

Program je podporovaný Európskou úniou a spolufinancovaný Európskym fondom regionálneho 

rozvoja.  

Viac informácií nájdete na webovej stránke CSPmed Kft.: http://www.cspmed.hu/palyazat 


